
Egy 0,5 m

2
alapterület¶, h®szigetelt hengerben lév®, a terheléssel együtt 1 tonna tömeg¶, ugyan
sak h®szigetelt

dugattyú a henger aljától számított 1 m magasságban található ütköz®kre támaszkodik. A dugattyút és a terhet

0,5 méterrel magasabbra akarjuk emelni úgy, hogy a zárt térrészben lév® leveg®t egy 1000 W teljesítmény¶ f¶t®testtel

melegítjük. Kezdetben a küls® és a bels® nyomás egyaránt 105 Pa, a h®mérséklet 300 K.

a) Mennyi ideig kell a teher emeléséhez a f¶t®testet m¶ködtetni?

b) A közölt h® hány százaléka fordítódik a dugattyú emelésére?
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